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Opis: Syntetická	vrchná	farba	na	kov	a	drevo	pre	použitie	do	interiéru	aj	exteriéru.	Na	povrch
vytvára	súvislý	film,	ktorý	chráni	podklad	pred	vlhkosťou	a	poveternostnými	vplyvmi.	Má
výbornú	priľnavosť	na	renovačné	i	staršie	nátery.Dvojzložkový	lesklý	polyuretánový	náter,
alifatické	izokyanátové	tužidlo.	Odporúča	sa	ako	lesklý	náter	na	epoxidové	systémy
vystavené	poveternostným	vplyvom	a/alebo	chemickému	namáhaniu.	Odporúča	sa	na
nátery	dopravných	a	prepravných	zariadení,	exteriér	skladovacích	nádrží,	oceľové	nosné
konštrukcie,	stroje	a	zariadenia.	Vynikajúci	proti	poveternostným	vplyvom	a	odolný	proti
oderu.	Odolný,	ľahko	čistiteľný,	nekriedujúci	vrchný	náter	s	dobrou	stálosťou	lesku	a
farby.Tužidlo	pre	polyuretánové	farbyRiedidlo	pre	polyuretánové	priemyselné	farby
Temadur.používa	sa	na	dekoračnú	ochranu	stien	a	stropov	v	obytných	a	občianskych
budovách,	školách,	materských	školách,	nemocniciach,	hoteloch,	domovoch	dôchodcov	a
iných	objektoch,	ak	na	takúto	ochranu	nie	je	požadované	použitie	umývateľných	farieb,
resp.	farieb	odolných	proti	mokrému	oteru	oteru.Profesionálna	akrylová	farba	odolná	voči
poškriabaniu,	liehu	a	benzínu.	Ideálny	náter	diskov	a	krytov	kôl	automobilov	alebo	motoriek
vyrobených	z	akéhokoľvek	druhu	materiálu	(zliatina,	kov,	plast	atd.).Akrylátový	sprej	s
výbornou	odolnosťou	voči	klimatickým	podmienkam.Dosiahnete	s	ním	veľmi	dobrú
výdatnosť	a	kryvosť.Používá	se	na	kovové	i	drevené	povrchy.Rýchloschnúci	antikorózny
epoxidový	základný	náter	s	obsahom	fosforečnanu	zinočnatého	.	Po	vytvrdnutí	vytvára
tesnú	odolnú	vrstvu	odolnú	mechanickému	poškodeniu,	vlhkosti	a	vode.	Má	dobrú
priľnavosť	k	oceli,	pozinkovanej	oceli,	hliníku	a	starým	náterom.	Dobre	vypĺňa	praskliny	a
ľahko	sa	brúsi.používa	sa	hlavne	na	vodorovné	dopravné	značenie	vozoviek,	chodníkov,
dlažieb	a	iných	asfaltových	a	betónových	plôch.	Pre	svoje	dobréoteruvzdorné	vlastnosti,
odolnosť	voči	poveternosti,	chemikáliám	(rôznym	soliam),	vyšším	i	nízkym	teplotám	je	určená
tiež	na	povrchovú	úpravu	vláknocementu,	betónových	podláh	v	pivniciach,	garážach,
skladoch	a	pod.Jednozložková	nesilikónová	vypaľovacia	striebrenka	určená	pre	nátery
vystavené	nepriamemu	ohrevu	do	500	°C.	Vhodné	k	povrchovej	úprave	kovových	dielov
vozidiel,	najmä	výfukov


